

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2019年2月1日 星期五
农历戊戌年十二月廿七

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第17031号

银泰红城 6-9期
回家团圆 安家银泰
十年成熟·十重好礼回馈衡阳人
到访礼·交定礼·购房礼·购铺礼·车位礼·签约礼·转介礼·金蛋礼·新春礼·特惠礼
银泰红城恭祝全市人民:新春快乐,万事如意!
80-140m²升级版人文府邸,火爆销售中!
0734 2880 666 / 888
[QR code]

郑建新在十一届市纪委四次全会上强调——

扎实做好党风廉政建设和反腐败工作

邓群策主持

本报讯 (记者 陈润) 1月31日上午,中国共产党衡阳市第十一届纪律检查委员会第四次全体会议召开。市委书记郑建新强调,全市上下要准确把握我市全面从严治党的总体形势,始终保持久久为功的战略定力,不断增强党的“四个自我”能力,永葆党的先进性、纯洁性。市委副书记、市长邓群策主持会议。

郑建新指出,过去一年,全市各级党委(党组)以学习贯彻党的十九大精神为主线,坚决贯彻落实中央、省委的决策部署,把党的政治建设摆在首位,坚决扛起管党治党政治责任,深化运用监督执纪“四种形态”,旗帜鲜明反腐败恶,深入开展“纠‘四风’、治陋习”和“雁过拔毛”式腐败问题专项整治,推动全市从严治党取得新进展新成效。

郑建新强调,全市上下要准确把握我市全面从严治党的总体形势,始终保持久久为功的战略定力,不断增强党的“四个自我”能力,永葆党的先进性、纯洁性。全市各级党组织要

始终坚持旗帜鲜明讲政治这一根本要求,坚持党中央权威和集中统一领导作为党的政治建设的首要任务,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。要始终坚持人民立场这一根本政治立场,做到思想上尊重群众、情感上贴近群众、行动上深入群众、工作上依靠群众。要始终坚持敢于斗争这一可贵品格,敢于与各种消极腐败现象和形式主义、官僚主义作斗争,与一切影响政治生态、自然生态、社会生态的顽瘴痼疾作斗争。要始终坚持全面从严这一鲜明主调,坚持思想从严、管党从严、执纪从严、治吏从严、作风从严、反腐从严,把严的标准、严的措施贯穿到党的建设全过程。

要始终坚持领导带头这一方法策略,带头严守党的政治纪律和政治规矩,带头贯彻民主集中制,带头廉洁从政,依法用权、正确用权、规范用权。

郑建新强调,要坚决贯彻落实党中央部署

要求,扎实做好今年党风廉政建设和反腐败工作。要把党的政治建设摆在首位,持续构建正气充盈的政治生态;要持之以恒改作风树新风,大力整治形式主义、官僚主义;要着力深化标本兼治,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐;要进一步健全完善监督体系,做细做实监督职责;要向群众身边不正之风和腐败问题亮剑,坚决维护群众切身利益。

邓群策要求,全市上下政治站位要高,必须迅速传达学习会议精神;政治担当要强,坚决扛起管党治党责任;履行职责要实,确保工作任务落实落细,奋力把衡阳建设成政治清明的省域副中心城市和最美地级市。

市领导包昌林代表市纪委监委向大会作工作报告。

市领导廖健、廖炎秋、段志刚、刘丽华、邓柯、陈竞、罗琼、刘正兴、曾艳阳及全体在家副市级以上领导出席会议。

郑建新在衡阳市2019年春节军政座谈会上强调——

军地携手前行 争创新一轮的“双拥模范城”

邓群策主持

本报讯 (记者 陈润) 1月31日下午,衡阳市2019年春节军政座谈会召开。市委书记郑建新出席会议并强调,要进一步巩固和发展军政军民团结的良好局面,齐心协力、众志成城,争创新一轮的“双拥模范城”,为加快衡阳发展、推动国防现代化建设作出新的更大贡献。市委副书记、市长邓群策主持座谈会。

郑建新首先代表市委、市人大、市政府、市政协、衡阳警备区和全市人民,向驻衡部队全体指战员、武警官兵、预备役军人和广大民兵,向革命老前辈、军队离退休干部、转业退伍军人、伤残军人和军烈属,致以崇高敬意和节日问候。

郑建新简要介绍2018年全市经济社会发展情况后指出,过去一年,驻衡部队广大官兵认真贯彻落实习近平主席关于国防和军队建设的一系列重要指示,狠抓治军备战,圆满完成

了各项重大军事任务;主动承担地方“急、难、险、重”任务,积极参与精准扶贫、抢险救灾、维稳处突等各项工作,充分发挥了人民军队的生力军、突击队作用。

郑建新强调,2019年,我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实中央、省委、市委决策部署,深入实施创新引领开放崛起战略,落实“六稳”要求,争当承接产业转移“领头雁”,加快建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市。要大力推进产业高质量发展,着力推进国家创新新型城市建设,纵深推进改革开放,加快调区扩规步伐,全面推进城市“双修”,扎实推进乡村振兴战略,坚决打好打赢“三大攻坚战”。希望广大驻衡部队一如既往地支持地方发展,坚持走军民融合发展道路。全市各级党委、政府要把支持国防和军队的改

革发展作为义不容辞的政治责任,进一步营造全社会支持国防建设的良好局面,进一步推进国防建设,进一步深化双拥共建,进一步落实党管武装。

邓群策表示,地方政府将一如既往地关心和支持驻衡部队建设,进一步强化拥军优属工作,义不容辞帮助驻衡部队解难题、办实事,切实维护人民子弟兵的利益。希望驻衡部队一如既往地关心支持衡阳经济社会发展,聚焦建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市,军地携手,奋力开创军民融合发展的新局面。

市委常委、衡阳警备区司令员耿保民出席座谈会并讲话。

市领导廖健、段志刚、邓柯、陈竞、刘正兴、曾艳阳、胡志文、杨龙金,衡阳警备区政委黄大坤,驻衡部队主官凌旭望、吕志奇、孙凌峰、胡山及武警部队主官出席会议。

坚决打赢管党治党的攻坚战持久战

■本报评论员

“全市各级各部门要深刻认识到党面临的‘四大考验’的长期性和复杂性,深刻认识到党面临的‘四种危险’的尖锐性和严峻性,深刻认识到我市在全面从严治党方面存在的突出问题,坚持问题导向,增强忧患意识,始终保持一刻不能松的战略定力……”在1月31日召开的十一届市纪委四次全会上,市委书记、市人大常委会主任郑建新的讲话要求明确、刚劲有力。

刚刚过去的2018年,全市各级党委(党组)以学习贯彻党的十九大精神为主线,坚决贯彻落实中央、省委的决策部署,把党的政治

建设摆在首位,坚决扛起管党治党政治责任,

推动全面从严治党取得了新进展新成效,促进我市党风政风和政治生态持续向好。全面从严治党一刻都不能松,这是管党治党经验教训的深刻总结。因此,在肯定成绩的同时,必须清醒地看到我市党风廉政建设仍然存在的突出问题。比如有的人不同程度地存在思想误区、认识差距,认为经济要上、反腐倡廉要让;有的领导干部则政治站位不高、政治意识不强,履行责任不主动不自觉;一些地方和单位不收敛不收手问题时有发生,腐败存量虽有减少,增量还需遏制。这些现象表明,我市当

前全面从严治党仍然任重道远。

逆水行舟,一篙不可放缓;滴水穿石,一滴不可停滞。党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上,一刻也不能放松。我们必须不断增强党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,切实把思想和行动统一到党中央关于全面从严治党的决策部署上来,以更大决心、更严要求、更实举措坚决打赢管党治党的攻坚战、持久战。

2019年,是新中国成立70周年,是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。(下转第二版)

迎佳节不忘遵章行车,过新年切记交通安全。
盼团圆不争一时半刻,全家欢才是和谐美满。

衡阳市安委办 衡阳市安监局宣

安全生产举报热线12345

市委常委会召开会议

郑建新主持 邓群策出席

本报讯 (记者 陈润) 1月31日下午,市委书记郑建新主持召开市委常委会会议,传达学习省人大十三届二次会议和省政协十二届二次会议精神及省委书记杜家毫在衡阳代表团的重要讲话精神,安排部署春节前后有关重要工作。市委副书记、市长邓群策出席。

会议强调,全市各级各单位要迅速行动起来,把学习贯彻省“两会”和杜家毫书记的讲话精神作为当前重要政治任务,广泛深入开展学习贯彻活动,并将会议和杜家毫书记的讲话精神分解成任务清单,始终把思想和行动统一到省委、省政府的要求部署上来,切实把省“两会”精神转化为加快建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市的实际行动。

会议强调,要坚定不移推进产业承接转移,切实担好“领头雁”重任,要坚持产业转移与企业转型两手抓,坚持招商引资与优化营商环境同步抓,坚持着眼当前与谋划长远统筹抓。要坚定不移深入实施创新引领开放崛起战略,加快建设国家创新型城市,要全力夯实创新基础,支持企业自主创新,加强知识产权保护。

大对外开放力度。要坚定不移加快城乡一体化建设,大力推进区域协调发展,要全力建设最美地级市,加快县域经济发展,统筹推进乡村振兴战略。要坚定不移保障和改善民生,不断提升群众获得感幸福感安全感,要坚决打好打赢“三大攻坚战”,扎实办好民生实事,强化社会综合治理,确保社会大局和谐稳定。要坚定不移把党的政治建设摆在首位,一以贯之推进全面从严治党。

会议指出,临近春节,要切实抓好当前各项工作。要切实关心帮扶困难群众,帮助解决生活中的困难。要确保群众安全便利出行,统筹安排好春运各项工作。要切实保障节日市场供应和平稳运行,保障水、电、气和生活物资平稳供应,严防发生区域性、系统性食品安全问题。要丰富群众节日精神文化生活,为人民群众提供更多更好的“文化年货”。要抓好社会安全稳定,确保人民群众生命财产安全。要倡导节俭文明廉洁过节,引导广大市民自觉抵制和摒弃不良风气,党员领导干部要坚决杜绝“节日腐败”。要认真做好值守应急工作。

会议还研究了其他事项。

郑建新出席“奋进新时代·雁城美警”主题
活动时要求——

不断开创新时代 衡阳公安工作新局面

邓群策出席

本报讯 (记者 姚永军) 1月31日晚,“奋进新时代·雁城美警”主题活动在市广电中心举行。市委书记郑建新出席活动并为“优秀派出所所长”颁奖。市委副书记、市长邓群策出席活动并为“最美拥警模范”颁奖。

郑建新代表市委、市人大、市政府、市政协和衡阳警备区,向受表彰的最美民警、最美辅警、最美民警家庭、最美拥警模范和优秀派出所所长,表示热烈的祝贺和崇高的敬意!向全市公安民警辅警、离退休老同志、治安积极分子及其家属表示诚挚的感谢和新年美好的祝愿!

郑建新表示,过去一年,全市公安机关深入践行习近平总书记提出的对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的“十六字”总要求,以初心不变的定力、沉着应变的智慧、主动求变的勇气,打了一场又一场胜仗,为维护社会和谐稳定作出了突出贡献。

涌现出了一大批优秀典型。

郑建新要求,全市公安机关和公安队伍要以优秀典型为标杆,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,把对党忠诚融入血脉,把服务人民镌刻于心中,把纪律规矩挺在前面,负重前行,敢于斗争,执正义之剑守护万家灯火、岁月静好,以铁血担当护航衡阳“换道超车”、高质量发展,不断开创新时代衡阳公安工作新局面,不断提升“平安衡阳”建设新水平,为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市奋力拼搏、再立新功,以优异成绩向中华人民共和国70周年华诞献礼。

当晚,大家观看了《守望平安——2018衡阳公安工作汇报》宣传片。

市领导廖健、段志刚、刘丽华、邓柯、刘正兴、谭敦龙、汪维、张伟,省公安厅政治部宣传处处长姚涤非出席活动并颁奖。市领导胡志文致辞并颁奖。

与会同志热议贯彻落实市纪委全会精神

“言出纪随,架通法纪的高压线”

■本报记者 罗文鹏

“以永远在路上的执着,巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,推动我市全面从严治党向纵深发展。”

“新征程上,让我们以坚如磐石的信心、坚不可摧的意志,锐意进取,砥砺奋进,以更加优异的成绩向新中国成立70周年献礼。”

“这次全会对下一阶段的党风廉政建设和反腐败斗争,作出了战略部署和重要安排。”雁峰区纪委书记、监委主任刘云表示,在今后的工作中将通过精准监督、精准执纪、精准问责来认真贯彻落实好市纪委全会精神。

“这次市纪委全会主题鲜明、任务明确、要求严格,作为一名派驻纪检监察组组长,我将认真学习践悟,狠抓贯彻落实。”市纪委监委驻市政府办纪检监察组组长蒋小利说,将重点在履行监督这一首要职责上精准发力,强化政治监督、日常监督、重点监督,不断提升监督的针对性实效性。

市纪委监委建立特邀监察员制度,较好地回答了“谁来监督纪委监委”的问题,取得了明显成效。

“我们将进一步发挥好‘啄木鸟’的功能,充分发挥特邀监察员的作用,助力打造纪检监察铁军。”特邀纪检监察员、市委督查室主任孔维政说,要一如既往地深入纪检监察一线,对监察机关及其工作人员履职情况实行务实监督,为打好“三大攻坚战”、推进乡村振兴、承接产业转移等工作保驾护航。